

Женевский парад-алле | Le grand défilé du cirque genevois

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 04.10.2010.



Испанская группа Mumusic покажет вам мир верх тормашками
8 октября в парке Бастионов состоится Гала-представление Международного года цирка Женева – 2010. В программе – наши, а вход – бесплатный!

Le 8 octobre le Gala du Monde du Cirque à Genève vous attend au Parc des Bastions. Au programme - les artistes venus de l'Europe et de Russie et l'entrée est libre!

Le grand défilé du cirque genevois

Еще в ноябре прошлого года мы одними из первых рассказали о том, что Женева была избрана в 2010 году самой веселой и радостной столицей мира – именно здесь решено было провести Международный год цирка. Вскоре мы познакомили

читателей и с его главным организатором – «человеком в разных ботинках» Юрием Мессеном-Яшиным, подробно рассказав об истории его русской фамилии.

И вот Год цирка на три четверти прожит, в конце этой недели состоится трехчасовое гала-представление, которым завершится «летний период»,



Юрий Мессен-Яшин

когда каждую неделю со среды по воскресенье у Стены Реформаторов шли бесплатные представления.

За плечами, после первого спектакля 1 января перед маленькими пациентами Женевского кантонального госпиталя, - выступления артистов из 16 стран, 117 бесплатных спектаклей, собравших более 670 тысяч зрителей! А ведь впереди еще три месяца.

Проведение Года сопровождалось массой «сопутствующих товаров»: по этому поводу были выпущены специальные коллекционные почтовые марки, два вида белого вина и шоколад. А устроители ежегодных Женевских празднеств сделали цирк своего темой и посвятили ей традиционный грандиозный салют над озером.

Главные спонсоры циркового года – Швейцарские железные дороги, Туристический офис Женевы, Женевское общество управляющих гостиниц, лотерея Романдской Швейцарии, а с ними еще целый ряд частных компаний.

Очевидно, у Юрия Мессена-Яшина есть особые связи не только с представителями швейцарских структур, но и в высших сферах, так как он с уверенностью обещает, что погода в пятницу будет хорошая, и гала-представлению ничто не помешает.



Трио Золотые звезды

Кто же удостоился приглашения для выступления в этом супер-шоу? Четыре швейцарских участника: жонглер Андреас Мартинес, фокусники с номером «Большая иллюзия», стрип-бойз (братья Майар), а также духовой оркестр. Иностранцев в спектакле будет трое, причем для всех это будет первым выступлением в Швейцарии: десятикратный чемпион мира по жонглированию, артист из Германии Томас Диц, цирковая группа из Барселоны Mumusic, и, главное – наши комические акробаты из трио Золотые звезды, которых мы с удовольствием представляем подробнее.

В составе Трио – Дмитрий Вадовский (род. в 1988 г.), Алексей Далибига (род. в 1985 г.), и Алексей Жидченко (род. в 1984 г.). Все трое – выпускники Киевской государственной академии эстрады и циркового искусства, профессиональные спортсмены и чемпионы Украины по брейк-денсу (Харьков, 2001).

Они начали тренироваться вместе в 1999 году и впервые предстали перед публикой в 2000. Выступали на всех крупнейших площадках Украины, участвовали в телепрограммах и, в 2003 году, создали свой номер под названием «Трио Золотые Звезды» (постановщик Дмитрий Висков).

Также в 2003 году началась их успешная международная карьера. Они прекрасно

выступали в Германии, принимали участие в телешоу «Лучшее кабаре мира» на французском канале TV-5, а также участвовали в гала-концертах и турне по России четырехкратного Олимпийского чемпиона по гимнастике Алексея Немова (2006, 2007, 2008).

Участие наших артистов в Международном годе цирка 2010 стало возможным благодаря поддержке женевого [Фонда Нева](#), иначе в обширной программе так и остался бы пробел, ведь никаких других представителей бывшего СССР, славившегося своим цирковым искусством, здесь не было. Почему? Ответить на этот закономерный вопрос мы попросили Юрия Мессена-Яшина.

Вот что он рассказал:



Немецкий жонглер Томас Диц

- В уставе организации «Мир цирка», созданной в 1984 году, записано, что мы не финансируем ни переезды, ни проживание, ни питание артистов. Иначе подобные мероприятия просто не могли бы происходить. Зато мы помогаем артистам находить финансирование в министерствах культуры их стран, обращаясь в эти ведомства с соответствующими просьбами. В некоторых странах в роли спонсоров выступают различные фонды.

Мы вступили в контакт с российскими артистами еще три года назад, однако помощи от официальных структур не получили – ни непосредственно в России, ни в генеральном консульстве РФ в Женеве, ни в посольстве в Берне. Вот почему Россия отсутствовала в программе.

Сами артисты сказали мне, что шансы получить помощь нулевые. К счастью, они ошиблись – финансовая помощь Фонда Нева позволила покрыть все вышеперечисленные расходы, а главное, дала возможность прекрасным российским артистам принять участие в этом празднике цирка. И за это мы выражаем глубокую благодарность руководству Фонда.

Мы уверены, что к этим словам присоединятся все, кто сможет побывать на гала-концерте, который, напоминаем, состоится 8 октября, в 19.30 в парке Бастионов. Советуем захватить с собой подушки и куртки, ведь вечером может быть прохладно! С полной программой вечера, а также оставшихся трех месяцев Международного года цирка Женева 2010 можно ознакомиться [здесь](#).

А тем, кто понимает по-французски, предлагаем послушать, как сам Юрий Мессен-Яшин описывает предстоящий спектакль. Включайте звук!

[Международный год цирка 2010](#)

Статьи по теме

[Женева объявила 2010 Годом цирка](#)

[Юрий Мессен-Яшин: «Я родился на каникулах»](#)

[Не экономьте на цирке!](#)

[«Посмотрите, вот он без страховки идет...»](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/node/10582>